

## Druckfehler-Berichtigungen und Nachträge zur Flora Pinzgaus. S. 20.

Seite	21,	B. 12	von unten	schalte nach „Ränge“ von Paris ein.
"	"	B. 11	"	tilge „von Paris“.
"	42,	B. 18	"	(immer).
"	"	B. 14	"	setze Streptopus.
"	"	B. 13	"	monophyllos.
"	"	B. 10	"	Chaerophyllum.
"	48,	B. 6	"	Gagea statt Ornithogalum.
"	49,	B. 13	und 1	" cordifolium statt cordatum.
"	50,	B. 12	"	maculatum.
"	53,	B. 15	von oben	vor P. Stellari die Form b. alpina bis „da“.
"	72,	B. 11	von unten	vor glaciale „das“.
"	73,	B. 18	von oben	droebacensis.
"	75,	B. 11	"	„in die“ statt „der“.
"	76,	B. 22	von unten	schalte nach amplexicaule ein „an Schieferfelsen bei Mühlbach (F. S.)
"	84,	B. 11	"	tilge „auf“.
"	"	B. 9	von oben	setze (vorzüglich Schwarz-) Wälder.
"	87,	B. 19	"	schalte nach Pl. montana ein alpina L. auf Grasboden der Staaper Alpe bei Mühlbach (6000') (F. S.)
"	98			schalte nach S. oppositifolia ein Rudolphiana Sternb. am h. Thore des Heiligenbluter-Tauern auf Gneußblöcken (8000') (Zw.)
"	105,	B. 13	von oben	setze laevigata.
"	"	B. 14	"	vor Willd — lapponica.
"	106,	B. 14	von unten	selten statt selbe.
"	107,	B. 6	"	Koch statt Koch.
"	108,	B. 19	von oben	„ auf statt aus.
"	110			schalte nach R. montanus ein pygmaeus Wahl. am ewigen Schnee des Krimmlertauern (9000') Bamberger.
"	112,	B. 7	von unten	setze Nult. statt Wolt.
"	114			schalte nach A. aretioides ein — lanceolata Mk. am h. Thore des Heiligenbluter-Tauern auf Gneußblöcken. (Zw.)
"	220,	B. 13	von unten	statt 48 lies 84. ●
"	"	B. 8	"	34 " 36.
"	"	B. 6	"	40 " 45.

### Abkürzungen.

Dr.	statt	Braune.
F. S.	"	Ferbinand Sauter.
Sp.	"	Spitzl.
Tr.	"	Traunsteiner.
Zw.	"	Zwanziger.
5—6000'	"	5000'.
6—7000'	"	6000'.

Die phanerogamische Flora Pinzgaus ist nach Reichenbach's System geordnet.  
Die kryptogamische soll f. S. folgen.

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitt\(h\)eilungen der Gesellschaft für Salzburger Landeskunde](#)

Jahr/Year: 1863

Band/Volume: [3](#)

Autor(en)/Author(s): Sauter Anton Eleutherius

Artikel/Article: [Druckfehler-Berichtigungen aund Nachträge zur Flora Pinzgaus. \(1 Seite unpaginiert\) XXVI](#)